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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS MEMBROS E INSTALAÇÃO DO CONSELHO DE 1 

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS SERVIDORES PÚBLICOS 2 

DO RIO GRANDE DO SUL – IPE SAÚDE 3 

 4 

Aos vinte e um dias do mês outubro de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos, na 5 

Sala de Governança do Centro Administrativo Fernando Ferrari, sito à Avenida Borges de 6 

Medeiros, 1501, 21º andar, nesta Capital, realizou-se a Reunião de Instalação e Posse dos 7 

membros do Conselho de Administração do Instituto de Assistência à Saúde dos 8 

Servidores Público do Rio Grande do Sul – IPE Saúde, sob a Presidência do Secretário de 9 

Estado Claudio Gastal, Secretário de Planejamento, Governança e Gestão, e secretariada 10 

por mim, Thaís Costa da Silva, Assessora Técnica do IPE Saúde. 1) Abertura. Foi declarada 11 

aberta a reunião, que contou com a presença dos Conselheiros titulares Marcus Vinícius 12 

Vieira de Almeida, Mauro Luciano Hauschild, Thiago Dapper Gomes, Álvaro Panizza 13 

Salomon Abi Fakredin, Maria Cristina Cardoso Moreira de Oliveira, Katia Terraciano de 14 

Moraes, Ives Agamenon Leite Lucas, Marcia Elisa Pereira Trindade, Antonio de Padua 15 

Vargas Alves, Vera Maria Lessês e Ântonio Alberto Andreazza; dos Presidentes Cláudio 16 

Martinewski, Sérgio Augusto Jury Arnoud e Helenir Aguiar Schürer, representando a 17 

União Gaúcha em defesa da Previdência Social e Pública, a Federação Sindical de 18 

Servidores Públicos do Estado do Rio Grande do Sul e o Centro de Professores do Estado 19 

do Rio Grande do Sul – CPERS/ Sindicato, respectivamente; e dos membros da Diretoria 20 

Executiva do IPE Saúde Paulo Ricardo Gnoatto e Vladimir Dal Ben da Rocha, 21 

representando a Diretoria de Relacionamento com Segurados e a Diretoria 22 

Administrativo-Financeira, respectivamente. 2) Ausências Justificadas. Conselheiro titular 23 

João Ricardo dos Santos Costa. 3) Conselho de Administração do IPE Saúde. Dando 24 

abertura à reunião, o Secretário de Estado Claudio Gastal fez breve explanação acerca das 25 

atividades das Secretarias de Planejamento, Orçamento e Gestão e de Governança e 26 

Gestão Estratégica, cuja fusão deu origem à Secretaria de Planejamento, Governança e 27 
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Gestão. Dada a palavra ao Conselheiro e Diretor-Presidente do IPE Saúde Marcus Vinícius 28 

Vieira de Almeida, este destacou a importância de a reunião ser realizada na modalidade 29 

presencial, como forma de prestigiar a efetiva instalação e posse dos seus membros, uma 30 

vez que as ações e os procedimentos realizados neste sentido foram iniciados ainda em 31 

2018. Prosseguindo, trouxe sucinto relato sobre sua formação e experiências 32 

profissionais, o que também foi realizado pelos demais membros da Diretoria Executiva 33 

do IPE Saúde. Concedida a palavra às entidades representativas dos segurados, a 34 

Conselheira Katia Terraciano de Moraes, representando a representando a União Gaúcha 35 

em defesa da Previdência Social e Pública, abordou a questão da paridade no que se 36 

refere à indicação dos membros da Diretoria Executiva do IPE Saúde, tendo em vista que 37 

por conta da Lei nº 15.495/2020, o Diretor-Presidente, o Diretor Administrativo-38 

Financeiro e o Diretor de Provimento de Saúde do Instituto serão livremente indicados 39 

pelo Governado do Estado. Do mesmo modo, o Presidente Sérgio Augusto Jury Arnoud, 40 

representando a Federação Sindical de Servidores Públicos do Estado do Rio Grande do 41 

Sul, mencionou a supressão da paridade no âmbito do Instituto, bem como a 42 

precariedade e, por vezes, a inexistência de atendimento presencial no interior do estado. 43 

A Presidente Helenir Aguiar Schürer, representando o Centro de Professores do Estado do 44 

Rio Grande do Sul – CPERS/ Sindicato, frisou a carência de atendimento nos municípios do 45 

interior e a necessidade de ampliação e fortalecimento da rede credenciada nestes locais, 46 

no que foi acompanhada pelos Conselheiros Vera Maria Lessês e Ântonio Alberto 47 

Andreazza. Em complementação às falas dos representantes das entidades 48 

representativas dos segurados, os Conselheiros Thiago Dapper Gomes, Mauro Luciano 49 

Hauschild e Álvaro Panizza Salomon Abi Fakredin, representantes do estado indicados 50 

pelos Poderes Executivo, os dois primeiros, e Legislativo, respectivamente, realizaram 51 

breves explanações e ponderações acerca dos argumentos trazidos, o que foi estendido 52 

aos conselheiros indicados pelas entidades representativas dos segurados. Os 53 

Conselheiros fizeram breve apresentação, registrando suas experiências profissionais e 54 
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junto às entidades pelas quais foram indicados. Após, o Secretário de Estado Claudio 55 

Gastal deu início à leitura do Termo de Posse, que restou assinado pelos Conselheiros ora 56 

empossados, pelo próprio Secretário de Estado e pelo Diretor Presidente do IPE Saúde, e 57 

à leitura do Termo de Instalação, que restou assinado pelo próprio Secretário de Estado e 58 

pelo Diretor-Presidente do IPE Saúde. Sugeriu, ainda, que o Conselheiro e Diretor-59 

Presidente do IPE Saúde Marcus Vinícius Vieira de Almeida exerça a Presidência Interina 60 

do Conselho de Administração do Instituto pelo prazo de 30 (trinta) dias a contar da 61 

reunião, como forma de permitir a adoção das providências preliminares necessárias ao 62 

Conselho de Administração, o que foi anuído por todos. 5) Encerramento. Nada mais 63 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata 64 

que vai elaborada, revisada e assinada por mim, Thaís Costa da Silva, Secretária, e pelo 65 

Senhor Secretário de Estado Claudio Gastal, Secretário de Planejamento, Governança e 66 

Gestão, sendo declarada aprovada a ata desta Reunião, que se encontra à disposição dos 67 

Senhores Conselheiros, por meio eletrônico, ressalvando-lhes o direito de retificá-la, por 68 

escrito, se assim o desejarem. 69 

 70 

Sala de Governança do CAFF, 21 de outubro de 2020. 71 
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